4° TEA XAANANAPIOY

2YNTETAIMENEZ 2TO EMINEAO - EMANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ

Aoknon 1
Av =2 — , +2 =4, =( -3 +2,—-3 +2 —-2), =@, —2)

=(—34) tote:

A) va Bpeite tig ouvtetaypéveg ( 4, 1) Tou Stavbopatog = + +

B) Na Bpeite tn oxéon avapsoa ota x katy wote // .

N Na urtoAoylotouv Ta aveivat =0,

15854. Aivovtan Ta Siavvopata @ =(2,1) ko = (-8, -4).

a) Na deiete ot @/ /.

B) Na deiéete 6T yia o Sraviopata i.p 1oyver f=—4i.

¥) Na anodeifete 611 T0 péTpo tov Staviopatog P eivat Tetpamhioto Tov SiaviopoTog @ .

16147. Aivovtan ta Saviopata d =31+ 3\/3‘7] B= i F=-3]kmd= (—l,l
a) Na Bpeite 10 ouvteleot SievBuvong kadevoe and ta Siaviopata d.f ka

B) Na ypayete ) yovia mov oymparilel kabéva and ta dwavdcpata d, B, ka1 & pe tov

ol ~—

fetikd nuacova Ox.
v) Nu Bpeite ta pétpa 10V SLAVUCUATOV @ KOl Y .

16151. Aivovtat o Sravdopato 6= (3,3] Kol [_3 = (—\5,]] .

a) No Bpeite To cvviekeot dievbuvong Tov dlavooudtey o Kot {_3 Kabhg kot T ywvia mov oynpotilel
Kaféva and avtd pe tov aéova X'X.

B) Na Bpeite ™ yovia (ﬁn]_})

1707020 kapreoiavo eninedo Oxy divoviat ta onpeia A(3,4), B(2,1), I'(3,-1) ka1 A(4,2) .
a) Na oyedidoete ta tapamdvo onpeio kot A, B, T xat A.

B) Nu Bpeite Tic ouvteTaypéveg Tov Stovuopdtoy AB xat AT .
v) No amodeilete 0T 10 TETpamAevpo ABI'A givan mapadinioypappo.

19038. Aiverat Ta Svoopata d=(2,3), B= (-1,1) ko y =(-5,-5).

a) No vmoloyioete ™ yovia mov oxnuatilel o Sibvoopa f pe Tov Géova X 'X.

B) Not amodeitere 6 [7]=5[p].

v) Na vohoyicete Toug TpayaTiKoOS aplBpolc A, 1 MOTE T0 didvocpa ¥ va Ypagel ot Hopoen
Y=ho+pp.
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